

ОБЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ОБ ОНЛАЙН-ФЕСТИВАЛЕ ПО РОБОТОТЕХНИКЕ «РОБОМАРС СОКОЛЬНИКИ 2022 (ROBOMARS SOKOLNIKI 2022)»

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее положение определяет цели, задачи и порядок проведения онлайн-фестиваля по робототехнике «РобоМарс Сокольники 2022 (RoboMars Sokolniki 2022)».

Организатором фестиваля является ЦВР МКОУ «СОШ № 19 г. Новомосковск» (объединение «Робототехника»).

Настоящее «Общее положение» дополняют частные положения фестиваля:

- Виртуальное конструирование
- Физика с конструктором Лего
- Тенсегрити
- Театр роботов
- Шагающие роботы.

В тех случаях, когда положения регламента конкретного вида или задания вступают в противоречие с «Общими положениями фестиваля», приоритет отдается положениям регламента конкретного вида соревнований.

Целью проведения фестиваля является поддержка и развитие детского инженерно-технического творчества, популяризация робототехники.

Задачи фестиваля:

- Привлечение учащихся к инженерно-техническому творчеству в области робототехники;
- Формирование у школьников новых знаний, умений и компетенций в области инновационных технологий, механики и физики;
- Популяризация физики и робототехники.

Для проведения мероприятия создан организационный комитет.

Для судейства фестиваля создана судейская коллегия.

Ответственным за судейство на фестивале является Главный судья.

По усмотрению организатора фестиваля каждый судья может быть назначен на несколько видов соревнований одновременно.

Дополнительно из числа учащихся-победителей различных соревнований по робототехнике Организатором формируется дополнительная детская судейская коллегия. Детская судейская коллегия проводит оценку 20% лучших проектов и принимает решение о выборе одного победителя в каждой номинации.

Для рассмотрения апелляций организатором соревнований создается апелляционная комиссия.

СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ

Фестиваль проводится с 01.02.2022 по 30.04.2022.

Фестиваль проводится онлайн на портале «РОБОФИНИСТ».

Подача заявок на фестиваль происходит через портал «РОБОФИНИСТ».

Сроки проведения фестиваля:

С 01.02.2022 до 31.03.2022 (включительно) – подача заявок.

С 01.04.2022 по 15.04.2022 - оценка работ.

18.04.2022 – публикация предварительных результатов.

С 18.04.2022 до 20.04.2022 (включительно) - подача апелляций.

До 30.04.2022 публикация окончательных результатов.

КАТЕГОРИИ И НОМИНАЦИИ ФЕСТИВАЛЯ

Онлайн-фестиваль по робототехнике «РобоМарс Сокольники 2022 (RoboMars Sokolniki 2022)» проводится в следующих категориях:

- Виртуальное конструирование
- Физика с конструктором LEGO
- Тенсегрити
- Театр роботов
- Шагающие роботы.

Каждая категория имеет свои отдельные положения, содержащие конкретные правила проведения.

Возрастные группы:

- Младшая группа (7-10 лет)
- Средняя группа (11-14 лет)
- Старшая группа (15-17 лет).

Оргкомитет оставляет за собой право при необходимости изменить количество возрастных групп, либо дополнительно ввести новые.

УЧАСТНИКИ

Участниками фестиваля могут быть учащиеся с 1-го по 11 класс (включительно) из любых регионов РФ.

Принадлежность участника к возрастной группе определяется руководителем участника при регистрации на фестиваль.

В категории «Виртуальное конструирование» возможно только индивидуальное участие. В остальных категориях возможно как индивидуальное, так и командное участие.

В категории «Театр роботов» численность команды должна быть не более 4-х человек. В категориях «Физика с конструктором Лего», «Тенсегрити», «Шагающие роботы» - не более 2-х человек.

Один участник может принимать участие в нескольких категориях.

РУКОВОДИТЕЛИ

В качестве руководителя участника (команды) могут выступать только совершеннолетние граждане РФ.

Руководителем участника (команды) может быть родитель участника, руководитель подразделения дополнительного образования, учитель.

У каждого участника (команды) может быть только один руководитель.

Руководитель может одновременно выступать наставником нескольких участников (команд).

ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРОЕКТАМ И МАТЕРИАЛАМ

Один и тот же проект участника (команды) не может быть использован разными участниками (командами).

Проект должен быть выполнен самостоятельно (лично) участником (командой).

При использовании готовых инструкций или других источников информации обязательно необходимо давать ссылки на источники.

Проекты и используемое оборудование и материалы должны быть безопасными.

УСЛОВИЯ ДИСКВАЛИФИКАЦИИ

Один и тот же проект участника (команды) использован разными участниками (командами).

Проекты и используемое оборудование и материалы не являются безопасными.

В проекте применяется ненормативная лексика и/или другие грубые и оскорбительные действия.

Неэтичное или неспортивное поведение участника (команды).

Проект выполнен участником не самостоятельно (присвоение чужого проекта).

Не указаны ссылки на использованные источники информации.

Оргкомитет оставляет за собой право вводить дополнительные условия дисквалификации.

ПОДАЧА ЗАЯВКИ И ЗАГРУЗКА МАТЕРИАЛОВ

Для участия в фестивале необходимо до 31.03.22 (включительно) зарегистрироваться и предоставить материалы проекта на официальной странице фестиваля на портале «РОБОФИНИСТ» (форма «Регистрация»).

АПЕЛЛЯЦИИ

После публикаций предварительных результатов с 18.04.22 до 20.04.22 (включительно) принимаются апелляции. Почта, по которой принимаются апелляции - Robomars_Sokolniki@yandex.ru.

Апелляции рассматриваются в течении пяти дней путем повторной проверки работ с привлечением дополнительных экспертов.

Окончательные результаты с учетом решений апелляционной комиссии публикуются до 30.04.2022 г.

Повторные апелляции не принимаются.

НАГРАЖДЕНИЕ

Все участники фестиваля получают электронные сертификаты участников.

Победители (1-е место) получают электронные дипломы победителей фестиваля.

Призеры (2-е, 3-е место) получают электронные дипломы призеров фестиваля.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Официальная почта организационного комитета:

Robomars_Sokolniki@yandex.ru

Все письма, направляемые организационному комитету, должны содержать в теме письма фамилию участника (название команды) и краткое содержание темы письма.

Страница фестиваля:

https://vk.com/robomars_sokolniki